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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 

Για την ασφάλειά σας και για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση 
της συσκευής, πριν την εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε, θα 
πρέπει πρώτα να διαβάσετε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες 
χρήσης, συμπεριλαμβανομένων των συμβουλών και των 
προειδοποιήσεών που αναφέρονται σ’ αυτές. Για να αποφύ-
γετε λάθη και ατυχήματα, είναι σημαντικό να διασφαλίσετε ότι 
όλοι οι χρήστες που χρησιμοποιούν τη συσκευή είναι εξοι-
κειωμένοι με τα στοιχεία λειτουργίας και ασφάλειάς της. Φυ-
λάξτε αυτές τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι δεν θα τις χάσετε. 
Δώστε τες μαζί με τη συσκευή εάν την δώσετε ή την πουλή-
σετε, έτσι ώστε όλοι όσοι χρησιμοποιούν τη συσκευή κατά τη 
διάρκεια της ωφέλιμης ζωής της να είναι ενημερωμένοι σωστά 
για τη χρήση της συσκευής και την ασφάλεια. 
Για την ασφάλεια της ζωής και της ιδιοκτησίας, σεβαστείτε τις 
προφυλάξεις που αναφέρονται σ’ αυτές τις οδηγίες χρήσης, 
καθώς ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για τυχόν ζημίες που 
μπορεί να προκληθούν από παραλείψεις. 

Ασφάλεια παιδιών και ευάλωτων ατόμων 
 Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά η-

λικίας από 8 ετών και άνω καθώς και από άτομα με μειω-
μένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες
ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εφόσον υπάρχει επο-
πτεία ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συ-
σκευής με ασφαλή τρόπο και έχουν κατανοήσει τους κιν-
δύνους.

 Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να τοπο-
θετούν ή να αφαιρούν αντικείμενα στη συσκευή.

 Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται για να βεβαιωθείτε
ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.

 Ο καθαρισμός και η συντήρηση εκ μέρους του χρήστη δεν
πρέπει να πραγματοποιείται από παιδιά εκτός αν είναι η-
λικίας άνω των 8 ετών και εφόσον υπάρχει επίβλεψη.
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  Πληροφορίες ασφάλειας                      . 
 Κρατήστε τη συσκευασία μακριά από παιδιά. Υπάρχει κίν-

δυνος ασφυξίας. 
 Αν θέλετε να πετάξετε τη συσκευή στα απορρίμματα, απο-

συνδέστε τη συσκευή από την πρίζα, κόψτε το καλώδιο 
ρεύματος (όσο το δυνατόν πιο κοντά στη συσκευή) και α-
φαιρέστε την πόρτα ώστε να μην υπάρξει περίπτωση να 
παίξουν παιδιά και να υποστούν ηλεκτροπληξία ή να κλει-
στούν μέσα στο ψυγείο.  

 Αν η συσκευή διαθέτει μαγνητικές ασφάλειες στην πόρτα, 
και πρόκειται να αντικαταστήσει μια παλαιότερη συσκευή 
που έχει ελατηριωτή ασφάλεια (μάνταλο) στην πόρτα ή το 
καπάκι, βεβαιωθείτε ότι θα καταστήσετε άχρηστο το ελα-
τήριο πριν πετάξετε την παλιά συσκευή. Έτσι δεν θα υπάρ-
ξει περίπτωση να παίξουν παιδιά και να κλειστούν μέσα 
στο ψυγείο με οδυνηρές συνέπειες (ακόμη και θάνατο). 

Γενική ασφάλεια 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μη φράσσετε τα ανοίγματα εξαερι-
σμού που υπάρχουν στο περίβλημα της συσκευής. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μη χρησιμοποιείτε συσκευές ή άλλα 
μέσα για να επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, με εξαίρεση 
αυτά που συνιστώνται από τον κατασκευαστή. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μην προκαλείτε φθορές στο κύκλωμα 
ψυκτικού μέσου. 

 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μην χρησιμοποιείτε άλλες ηλεκτρικές 
συσκευές (όπως παρασκευαστές παγωτού) μέσα σε ψυγεία, 
εκτός αν παρέχονται σχετικές οδηγίες από τον κατασκευή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μην αγγίζετε τη λάμπα εάν έχει παρα-
μείνει αναμμένη για μεγάλο χρονικό διάστημα, καθώς ενδέχε-
ται να είναι πολύ ζεστη1. 
 
1) Ανάλογα με το μοντέλο, ενδέχεται να υπάρχει ή να μην υπάρχει λάμπα στο ψυγείο. 
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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!  Κατά την εγκατάσταση της συσκευής, 

βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο ρεύματος δεν πατιέται από κάποιο 
αντικείμενο και ότι δεν έχει υποστεί ζημιά. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!  Μην τοποθετείτε πολύμπριζα ή πολ-
λαπλές φορητές πρίζες στο πίσω μέρος της συσκευής. 
 Μην αποθηκεύετε σε αυτή τη συσκευή εκρηκτικές ουσίες,

όπως φιάλες με σπρέι με εύφλεκτο προωθητικό αέριο.
 Το ψυκτικό μέσο ισοβουτάνιο (R-600a) περιέχεται μέσα

στο ψυκτικό κύκλωμα της συσκευής. Είναι ένα φυσικό αέ-
ριο με υψηλό επίπεδο περιβαλλοντικής συμβατότητας, ω-
στόσο είναι εύφλεκτο.

 Κατά τη μεταφορά και την εγκατάσταση της συσκευής, βε-
βαιωθείτε ότι δεν έχει υποστεί ζημιά κανένα από τα εξαρ-
τήματα του ψυκτικού κυκλώματος.

 Αποφύγετε γυμνές εστίες φωτιάς και πηγές ανάφλεξης.
 Να αερίζετε τακτικά το δωμάτιο στο οποίο βρίσκεται η συ-

σκευή.
 Είναι επικίνδυνο να τροποποιήσετε τις προδιαγραφές ή το

προϊόν με οποιονδήποτε τρόπο. Οποιαδήποτε φθορά στο
καλώδιο μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά
ή/ και ηλεκτροπληξία.

 Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή και παρόμοια
χρήση ή σε εφαρμογές όπως:
- χώροι κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία
και άλλα περιβάλλοντα εργασίας.
- εξοχικά και πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλα περι-
βάλλοντα οικιστικού τύπου.
- περιβάλλοντα τύπου διανυκτέρευσης και πρωινού (bed
and breakfast).
- παρόμοιες μη εμπορικές εφαρμογές.
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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!  Οποιαδήποτε ηλεκτρικά εξαρτήματα 

(φις, καλώδιο ρεύματος, συμπιεστής κλπ.) θα πρέπει να αντι-
κατασταθούν από πιστοποιημένο τεχνικό ή εξειδικευμένο 
προσωπικό συντήρησης. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Η λάμπα που παρέχεται με αυτή τη 
συσκευή είναι "λάμπα ειδικής χρήσης" και προορίζεται για 
χρήση μόνο με αυτή τη συσκευή. Αυτή η "λάμπα ειδικής χρή-
σης" δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για οικιακό φωτισμό. 

 Μη χρησιμοποιείτε μπαλαντέζες.
 Βεβαιωθείτε ότι το φις ρεύματος δεν πατιέται ή φθείρεται

από το πίσω μέρος της συσκευής. Σπασμένο ή κατεστραμ-
μένο φις ρεύματος μπορεί να υπερθερμανθεί και να προ-
καλέσει πυρκαγιά.

 Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο φις ρεύματος της συ-
σκευής.

 Μην τραβάτε το καλώδιο ρεύματος.
 Εάν η πρίζα ρεύματος είναι χαλαρή, μην συνδέσετε το ψυ-

γείο σ’ αυτή την πρίζα. Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας
ή πυρκαγιάς.

 Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τη συσκευή χωρίς να έχει
τοποθετηθεί η λάμπα της.

 Αυτή η συσκευή είναι βαριά. Πρέπει να είστε προσεκτικοί
όταν τη μετακινείτε.

 Μην αφαιρείτε ή ακουμπάτε αντικείμενα από την κατάψυξη
εάν τα χέρια σας είναι βρεγμένα/ υγρά, διαφορετικά μπορεί
να προκληθούν εκδορές στο δέρμα ή εγκαύματα ψύξης.

 Αποφύγετε την παρατεταμένη έκθεση της συσκευής στην
άμεση ηλιακή ακτινοβολία.

Καθημερινή χρήση 
 Μη θερμαίνετε τα πλαστικά μέρη της συσκευής.
 Μην τοποθετείτε τα τρόφιμα σε επαφή με τον οπίσθιο τοίχο

του ψυγείου.
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  Πληροφορίες ασφάλειας                      . 
 Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να καταψύχονται 

ξανά εφόσον έχουν αποψυχθεί.1 
 Να φυλάτε τα προσυσκευασμένα κατεψυγμένα τρόφιμα 

σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφουν στη συσκευασία 
τους1. 

 Θα πρέπει να σέβεστε τις οδηγίες κατάψυξης του κατα-
σκευαστή. Ανατρέξτε στις σχετικές ενότητες. 

 Μην τοποθετείτε ανθρακούχα αναψυκτικά στο χώρο κατά-
ψυξης, καθώς δημιουργείται πίεση στα δοχεία τους, η ο-
ποία μπορεί να προκαλέσει έκρηξη, με αποτέλεσμα βλάβη 
στη συσκευή1. 

 Οι γρανίτες μπορεί να προκαλέσουν εγκαύματα κατάψυ-
ξης εάν καταναλωθούν απευθείας μόλις τις βγάλετε από 
την κατάψυξη.1  

Για να αποφευχθεί η μόλυνση των τροφίμων, παρακαλούμε 
να ακολουθείτε τις εξής οδηγίες: 
 Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλες χρονικές περιόδους 

μπορεί να προκαλέσει σημαντική αύξηση της θερμοκρα-
σίας στα διαμερίσματα της συσκευής. 

 Να καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες που μπορεί να έρ-
θουν σε επαφή με τρόφιμα και που εφάπτονται σε συστή-
ματα αποστράγγισης. 

 Να καθαρίζετε τις δεξαμενές καθαρού νερού εάν δεν έχουν 
χρησιμοποιηθεί για 48 ώρες. Να ξεπλένετε το σύστημα ύ-
δρευσης που είναι συνδεδεμένο με την παροχή νερού εάν 
δεν το έχετε χρησιμοποιήσει καθόλου για 5 μέρες. 

 Αποθηκεύστε το ωμό κρέας και τα ψάρια σε κατάλληλα δο-
χεία στο ψυγείο, έτσι ώστε να μην έρχονται σε επαφή και 
να μη στάζουν πάνω σε άλλα τρόφιμα. 

 Τα διαμερίσματα κατάψυξης με δύο αστέρια (εάν υπάρ-
χουν στη συσκευή) είναι κατάλληλα για την αποθήκευση 
προ-κατεψυγμένων τροφίμων, την αποθήκευση ή την πα-
ρασκευή παγωτού και την παρασκευή παγοκύβων (παγά-
κια). 
1) Αν υπάρχει διαμέρισμα κατάψυξης. 
2) Αν υπάρχει διαμέρισμα αποθήκευσης νωπών τροφίμων.  
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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 
 Διαμερίσματα ενός, δύο και τριών αστέρων (εφόσον υπάρ-

χουν στη συσκευή) δεν είναι κατάλληλα για την κατάψυξη
νωπών τροφίμων.

 Εάν η συσκευή μείνει κενή για μεγάλο χρονικό διάστημα,
απενεργοποιήστε την, αποψύξτε την, καθαρίστε την, στε-
γνώστε την και αφήστε την πόρτα ανοικτή για να αποφύ-
γετε την ανάπτυξη μούχλας στο εσωτερικό της.

Φροντίδα και καθαρισμός 
 Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και

αποσυνδέστε το φις ρεύματος από την πρίζα.
 Μην καθαρίζετε τη συσκευή χρησιμοποιώντας μεταλλικά

αντικείμενα.
 Μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να απομακρύ-

νετε τον πάγο από τη συσκευή. Χρησιμοποίησε πλαστική
ξύστρα.1

 Να ελέγχετε τακτικά την αποστράγγιση του ψυγείο για τυ-
χόν νερό. Αν είναι απαραίτητο, καθαρίστε την αποστράγ-
γιση. Αν η αποστράγγιση έχει φράξει, το νερό θα συγκε-
ντρωθεί στο κάτω μέρος της συσκευής.2

Εγκατάσταση 
Σημαντικό! Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες σύνδεσης 
στο ρεύμα, οι οποίες παρατίθενται στις αντίστοιχες παραγρά-
φους. 
 Αποσυσκευάστε τη συσκευή και ελέγξτε αν υπάρχουν ζη-

μιές. Μην συνδέστε τη συσκευή σε περίπτωση που έχει
υποστεί ζημιά. Αναφέρετε πιθανές ζημιές αμέσως στο κα-
τάστημα αγοράς. Στην περίπτωση αυτή, φυλάξτε τη συ-
σκευασία.

1) Αν υπάρχει διαμέρισμα κατάψυξης. 
2) Αν υπάρχει διαμέρισμα αποθήκευσης νωπών τροφίμων.
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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 
 Συνιστάται να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν

συνδέσετε τη συσκευή στο ρεύμα, ώστε το λάδι να τρέξει
ξανά στον συμπιεστή.

 Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία αέρα γύρω
από τη συσκευή. Σε αντίθετη περίπτωση θα προκληθεί υ-
περθέρμανση. Για επαρκή εξαερισμό, ακολουθήστε τις ο-
δηγίες που αφορούν την εγκατάσταση.

 Αν είναι δυνατόν, οι αποστάτες του προϊόντος θα πρέπει
να ακουμπούν στον τοίχο ώστε να αποφεύγεται επαφή με
ζεστά μέρη (συμπιεστής, συμπυκνωτής).

 Η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε θερμαντικά
σώματα ή κουζίνες.

 Βεβαιωθείτε ότι το φις ρεύματος θα είναι εύκολα προσβά-
σιμο μετά την εγκατάσταση της συσκευής.

Επισκευές 
 Οποιαδήποτε ηλεκτρική εργασία που απαιτείται για τη συ-

ντήρηση ή επισκευή της συσκευής θα πρέπει να επιτελεί-
ται από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο ή κατάλληλο άτομο.

 Αυτό το προϊόν πρέπει να συντηρείται μόνο από το εξου-
σιοδοτημένο κέντρο σέρβις και πρέπει να χρησιμοποιού-
νται μόνο γνήσια ανταλλακτικά.

Εξοικονόμηση ενέργειας 
 Μην τοποθετείτε ζεστό φαγητό στη συσκευή.
 Μην στοιβάζετε τα τρόφιμα σε πολύ κοντινή απόσταση με-

ταξύ τους, καθώς αυτό εμποδίζει την κυκλοφορία του α-
έρα.

 Βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιμα δεν αγγίζουν το πίσω μέρος
του διαμερίσματος ψύξης.
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  Πληροφορίες ασφάλειας                      . 
 Αν υπάρξει διακοπή ρεύματος, μην ανοίξετε την πόρτα(ες). 
 Μην ανοίγετε συχνά την πόρτα(ες). 
 Μην κρατάτε την πόρτα(ες) ανοικτή(ες) για πολύ μεγάλο 

χρονικό διάστημα. 
 Μη ρυθμίζετε το θερμοστάτη σε υπερβολικά χαμηλές θερ-

μοκρασίες. 
 Ορισμένα εξαρτήματα, όπως τα συρτάρια, μπορούν να α-

φαιρεθούν για να μεγαλώσει ο συνολικός όγκος αποθήκευ-
σης και να υπάρχει χαμηλότερη κατανάλωση ενέργειας. 

Προστασία περιβάλλοντος 

Αυτή η συσκευή δεν περιέχει αέρια (ούτε στο ψυκτικό κύ-
κλωμα ούτε στα μονωτικά υλικά), τα οποία θα μπορούσαν να 
προκαλέσουν βλάβη στο στρώμα του όζοντος της ατμόσφαι-
ρας. Η συσκευή δεν θα πρέπει να πεταχτεί στα οικιακά απορ-
ρίμματα. Ο αφρός μόνωσης περιέχει εύφλεκτα αέρια: η συ-
σκευή πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τους κανονι-
σμούς απόρριψης τέτοιων συσκευών, τους οποίους μπορείτε 
να πληροφορηθείτε από το Δήμο της περιοχής σας. Αποφύ-
γετε την καταστροφή της μονάδας ψύξης, και ειδικότερα του 
εναλλάκτη θερμότητας. Τα υλικά που χρησιμοποιούνται σε 
αυτή τη συσκευή και φέρουν το σύμβολο  είναι ανακυκλώ-
σιμα. 
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  Πληροφορίες ασφάλειας   . 

 Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του δεί-
χνει ότι δεν θα πρέπει να πεταχτεί στα οικιακά απορρίμματα. 
Αντίθετα, πρέπει να μεταφερθεί στο κατάλληλο σημείο συλλο-
γής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλι-
σμού. Αν εξασφαλίσετε ότι το προϊόν αυτό θα ανακυκλωθεί 
σωστά, θα αποτρέψετε τυχόν αρνητικές συνέπειες στο περι-
βάλλον και στη δημόσια υγεία, οι οποίες σε διαφορετική περί-
πτωση θα προκαλούνταν από εσφαλμένη διαχείριση των α-
πορριμμάτων. Για λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την α-
νακύκλωση αυτού του προϊόντος, επικοινωνήστε με τον Δήμο 
της περιοχής σας, την υπηρεσία διάθεσης απορριμμάτων οι-
κιακών συσκευών ή το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε 
το προϊόν. 
Υλικά συσκευασίας 
Τα υλικά συσκευασίας που φέρουν το σύμβολο  είναι ανα-
κυκλώσιμα. Απορρίψτε τη συσκευασία σε κατάλληλα σημεία 
ανακύκλωσης. 
Απόρριψη της συσκευής 
1. Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα.
2. Κόψτε το καλώδιο ρεύματος και πετάξτε το.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Κατά τη χρήση, την επισκευή και 
την απόρριψη της συσκευής, παρακαλούμε παρατηρήστε αν 
υπάρχει στο πίσω μέρος της συσκευής (στο πίσω μέρος ή στο 
συμπιεστή) σύμβολο παρόμοιο με αυτό που φαίνεται στην 
αρχή αυτής της παραγράφου. Έχει κίτρινο ή πορτοκαλί 
χρώμα. 
Είναι το σύμβολο προειδοποίησης πυρκαγιάς. Υπάρχουν εύ-
φλεκτα υλικά στους σωλήνες του ψυκτικού μέσου και στον συ-
μπιεστή. 
Παρακαλούμε να παραμείνετε μακριά από πηγές φωτιάς κατά 
τη χρήση, την επισκευή και την απόρριψη του προϊόντος.  
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Επισκόπηση                                                  . 

 
 

 
 
 
 
 
 
Η εικόνα είναι ενδεικτική. Ως κριτήριο θα πρέπει να λαμβάνετε τη συσκευή που 
έχετε αγοράσει. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ράφι Κατάψυξης 

Γυάλινα ράφια 

Κάλυμμα ρα-
φιού φρούτων/ 
λαχανικών  
Ράφι φρού-
των/ λαχανι-
κών 

Ράφια 
πόρτας 

Θερμοστά-
της και φως 
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Αντιστροφή πόρτας             .

Απαιτούμενα εργαλεία: Σταυροκατσάβιδο, ίσιο κατσαβίδι, εξαγωνικό κλειδί. 

 Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι αποσυνδεδεμένη και άδεια.
 Για να βγάλετε την πόρτα, θα πρέπει να δώσετε κλίση στην συσκευή προς τα πίσω.

Θα πρέπει να ακουμπήσετε τη συσκευή σε κάτι σταθερό έτσι ώστε να μην γλιστρή-
σει κατά τη διάρκεια της διαδικασίας αντιστροφής της πόρτας.

 Όλα τα εξαρτήματα που αφαιρέσατε θα πρέπει να τα αποθηκεύσετε για να τοπο-
θετήσετε ξανά στη συνέχεια την πόρτα.

 Μην ξαπλώσετε τη συσκευή στο πάτωμα καθώς μπορεί να υπάρξει βλάβη στο
σύστημα του ψυκτικού.

 Καλό είναι να απασχοληθούν 2 άτομα κατά τη διαδικασία αντιστροφής της πόρτας.

1. Αφαιρέστε προσεκτικά το πάνω κάλυμμα του με-
ντεσέ χρησιμοποιώντας ένα ίσιο κατσαβίδι.

2. Ξεβιδώστε τον πάνω μεντεσέ χρησιμοποιώντας
σταυροκατσάβιδο.

3. Αφαιρέστε το κάλυμμα της τρύπας χρησιμοποιώ-
ντας ένα ίδιο κατσαβίδι.

4. Μετακινήστε το κάλυμμα της τρύπας από την αρι-
στερή στη δεξιά πλευρά. Στη συνέχεια ανασηκώστε
την πάνω πόρτα και τοποθετήστε την σε μια απαλή
επιφάνεια ώστε να μην γδαρθεί.
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Αντιστροφή πόρτας             .

5. Ξεβιδώστε τον μεσαίο μεντεσέ. Στη συνέ-
χεια ανασηκώστε την κάτω πόρτα και το-
ποθετήστε την σε ένα απαλό υπόστρωμα
ώστε να μη γδαρθεί.

6. Μετακινήστε τα καλύμματα των τρυπών
του μεντεσέ της πόρτας από την αριστερή
στη δεξιά πλευρά.

7. Ξεβιδώστε τον κάτω μεντεσέ. Στη συνέχεια
αφαιρέστε τα ρυθμιζόμενα πόδια και από
τις δύο πλευρές.

8. Ξεβιδώστε και αφαιρέστε τον κάτω πείρο, περιστρέψτε το βραχίονα και τοπο-
θετήστε τον ξανά.

Ξεβιδώστε 
Βιδώστε 
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Αντιστροφή πόρτας             .

9. Τοποθετήστε ξανά το βραχίονα και τον κάτω πείρο
στη δεξιά πλευρά. Τοποθετήστε και τα δύο ρυθμι-
ζόμενα πόδια μαζί με τα εξαρτήματά τους.

10. Μετακινήστε τα δύο μεσαία καλύμματα των τρυπών
από τα αριστερά προς τα δεξιά.

11. Ανασηκώστε τη συσκευή και βάλτε την πόρτα στον
κάτω μεντεσέ. Βεβαιωθείτε ότι έχετε τοποθετήσει
τον πυρήνα του κάτω μεντεσέ στην τρύπα της πόρ-
τας. Στη συνέχεια μετακινήστε το κάλυμμα της τρύ-
πας του μεντεσέ από την αριστερή στη δεξιά
πλευρά.

12. Τοποθετήστε τον μεσαίο μεντεσέ.
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Αντιστροφή πόρτας                                        . 
 
 
 
 
 
13. Τοποθετήστε την πάνω πόρτα με τον πάνω 

μεντεσέ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14. Τοποθετήστε το κάλυμμα του μεντεσέ και το 

κάλυμμα της τρύπας στο πάνω μέρος του ψυ-
γείου.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Βγάλτε τα μονωτικά λάστιχα από τις πόρτας, 

περιστρέψτε τα και στη συνέχεια ξανατοπο-
θετήστε τα.  
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Εγκατάσταση                                                  . 
 

Απαιτήσεις σε χώρο 
 Αφήστε επαρκή χώρο ώστε να ανοίγει άνετα η πόρτα.  

Min= Τουλάχιστον  
 
Επίπεδη τοποθέτηση της συσκευής  
Για να το κάνετε αυτό, ρυθμίστε τα δύο ρυθμι-
ζόμενα πόδια που βρίσκονται στο μπροστινό 
μέρος της συσκευής.  
Αν η συσκευή δεν είναι επίπεδη, οι πόρτες και 
τα μονωτικά λάστιχα και τα μαγνητάκια τους 
δεν θα λειτουργούν σωστά.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Επιμή-
κυνση 

Σμί-
κρυνση 
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Εγκατάσταση .

Κλιματική κατηγορία 
Τοποθετήστε τη συσκευή σε μέρος που οι κλιματικές συνθήκες να είναι κατάλληλες 
για την κλιματική κατηγορία που υπάρχει στο ταμπελάκι της συσκευής:  

Kλιματικές κατηγορίες συσκευών ψύξης:  
- Εύκρατη (εκτεταμένη): Αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται για χρήση σε θερ-

μοκρασίες με εύρος από 10oC έως 32οC (SN).
- Εύκρατη: Αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες με

εύρος από 16oC έως 32οC (N).
- Υποτροπική: Αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες

με εύρος από 16oC έως 38οC (SΤ).
- Τροπική: Αυτή η συσκευή ψύξης προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες με

εύρος από 16oC έως 43οC (Τ).

Τοποθεσία εγκατάστασης 
Η συσκευή πρέπει να τοποθετηθεί πολύ μακριά από πηγές θερμότητας όπως κα-
λοριφέρ, απευθείας ηλιακή ακτινοβολία κλπ. Βεβαιωθείτε ότι ο αέρας μπορεί να 
κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω από τη συσκευή. Για να εξασφαλίσετε την καλύτερη 
δυνατή απόδοση, αν η συσκευή είναι τοποθετημένη κάτω από μια προεξέχουσα 
κατασκευή στον τοίχο (π.χ. ντουλάπι), η ελάχιστη απόσταση μεταξύ του πάνω μέ-
ρους του ψυγείου και του ντουλαπιού πρέπει να είναι τουλάχιστον 50 χιλ. Ιδανικά, 
η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετείται κάτω από προεξέχουσες κατασκευές στον 
τοίχο (π.χ. ντουλάπια). Θα πρέπει να τοποθετήσετε το ψυγείο σε επίπεδη θέση, 
χρησιμοποιώντας τα ρυθμιζόμενα πόδια που υπάρχουν στο κάτω μέρος του ψυ-
γείου. Αυτό το ψυγείο δεν θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί ως εντοιχισμένο. 

 Προειδοποίηση! Η πρίζα στην οποία θα συνδέσετε το ψυγείο θα πρέπει να 
είναι εύκολα προσβάσιμη.  

Σύνδεση στο ρεύμα 
Πριν από τη σύνδεση, βεβαιωθείτε ότι η τάση και η συχνότητα ρεύματος που ανα-
γράφονται στην πινακίδα χαρακτηριστικών της συσκευής συμμορφώνονται με τα 
στοιχεία παροχής ρεύματος της ηλεκτρικής σας εγκατάστασης. Η συσκευή πρέπει 
να είναι γειωμένη. Το καλώδιο ρεύματος διαθέτει μια ειδική ακίδα γείωσης. Εάν η 
πρίζα του σπιτιού σας δεν διαθέτει γείωση και δεν ταιριάζει με το φις του ψυγείου, 
θα πρέπει να επικοινωνήσετε με ηλεκτρολόγο για ν’ αλλάξει την πρίζα. 
Ο κατασκευαστής αποποιείται κάθε ευθύνης σε περίπτωση που δεν τηρηθούν οι 
προειδοποιήσεις ασφαλείας. Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τις Οδηγίες της 
Ευρωπαϊκή Ένωσης.  
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Καθημερινή χρήση              .

Πρώτη χρήση 
Καθαρισμός του εσωτερικού του ψυγείου 
Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά πλύντε το εσωτερικό και όλα τα εσωτε-
ρικά αξεσουάρ με χλιαρό νερό και κάποιο ουδέτερο σαπούνι για να αφαιρέσετε τη χαρακτη-
ριστική οσμή που έχουν όλα τα καινούρια προϊόντα. Στη συνέχεια στεγνώστε το καλά. 
Σημαντικό! Μη χρησιμοποιείτε απορρυπαντικά ή σκληρές καθαριστικές σκόνες, καθώς αυ-
τές θα βλάψουν την επικάλυψη. 

Ρύθμιση της θερμοκρασίας 
• Συνδέστε τη συσκευή σας. Η εσωτερική θερμοκρασία ελέγχεται από
έναν θερμοστάτη. Υπάρχουν 8 ρυθμίσεις. 1 είναι η θερμότερη ρύθ-
μιση και 7 είναι η πιο ψυχρή ρύθμιση. Στη ρύθμιση 7, ο συμπιεστής
δεν θα σταματά ποτέ να λειτουργεί.
• Η συσκευή μπορεί να μη λειτουργεί στη σωστή θερμοκρασία εάν
είναι ιδιαίτερα ζεστά στο περιβάλλον ή αν ανοίγετε συχνά την πόρτα.

Διαμερίσματα  
του ψυγείου 

Είδος φαγητού 

Ράφια πόρτας θαλά-
μου συντήρησης 

Τρόφιμα με φυσικά συντηρητικά όπως μαρμελάδες, χυ-
μοί, ποτά, καρυκεύματα. Μην αποθηκεύετε τρόφιμα που 
αλλοιώνονται. 

Ράφι φρούτων/ λα-
χανικών (σαλατι-
κών) 

Τα φρούτα, τα βότανα και τα λαχανικά θα πρέπει να το-
ποθετούνται σ’ αυτό το ράφι. Μην αποθηκεύετε μπανά-
νες, κρεμμύδια, πατάτες, σκόρδα.

Μεσαίο ράφι Γαλακτοκομικά, αυγά
Πάνω ράφι Τρόφιμα που δεν χρειάζονται μαγείρεμα, όπως αλλα-

ντικά, περισσεύματα φαγητού 
Ράφια κατάψυξης Τρόφιμα για μακροχρόνια αποθήκευση. 

Κάτω ράφι: Για νωπό κρέας, κοτόπουλο, ψάρι. 
Μεσαίο ράφι: Για κατεψυγμένα λαχανικά. 
Πάνω ράφι: Για παγωτό, κατεψυγμένα φρούτα, κατε-
ψυγμένα προϊόντα ζύμης. 
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Καθημερινή χρήση                                                  . 
 

Συνιστώμενη ρύθμιση θερμοκρασίας
Θερμοκρασία  

περιβάλλοντος 
Θάλαμος κατάψυξης Θάλαμος συντήρησης 

Καλοκαίρι (Πάνω 
από 38oC) / 

Θέστε στο 2 ~ 4

Κανονική / 

Θέστε στο 4

Χειμώνας (Κάτω από 
16oC) / 

Θέστε στο 4 ~ 6
 
 
 Οι παραπάνω πληροφορίες ρύθμισης είναι ενδεικτικές. 
 
Επίδραση στη συντήρηση των τροφίμων 
 Στη συνιστώμενη ρύθμιση, ο ιδανικός χρόνος συντήρησης στο ψυγείο δεν θα πρέπει να 

είναι μεγαλύτερος από 3 μέρες. 
 Στη συνιστώμενη ρύθμιση, ο ιδανικός χρόνος συντήρησης στην κατάψυξη δεν θα πρέ-

πει να είναι μεγαλύτερος από 1 μήνα. 
 Ο ιδανικός χρόνος συντήρησης μπορεί να μειωθεί αν επιλέξετε άλλες ρυθμίσεις θερμο-

κρασίας.  
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Καθημερινή χρήση                                                  . 
 
Κατάψυξη νωπών τροφίμων 
• Ο θάλαμος κατάψυξης είναι κατάλληλος για την κατάψυξη νωπών τροφίμων και για την 
αποθήκευση κατεψυγμένων και βαθιά κατεψυγμένων τροφίμων για μεγάλο χρονικό διά-
στημα. 
• Τοποθετήστε το νωπό φαγητό που πρόκειται να καταψυχθεί στο χώρο κατάψυξης. 
• Η μέγιστη ποσότητα φαγητού που μπορεί να καταψυχθεί σε 24 ώρες αναφέρεται στην πι-
νακίδα χαρακτηριστικών. 
• Η διαδικασία κατάψυξης διαρκεί 24 ώρες. Κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου 
μην προσθέτετε κι άλλα τρόφιμα που θέλετε να καταψυχθούν. 
Αποθήκευση κατεψυγμένων τροφίμων 
Κατά την πρώτη εκκίνηση ή μετά από μια περίοδο που δεν έχετε χρησιμοποιήσει το ψυγείο, 
πριν τοποθετήσετε τρόφιμα στην κατάψυξη, αφήστε το να δουλέψει για τουλάχιστον 2 ώρες 
στην πιο ψυχρή ρύθμιση. 
Σημαντικό! Σε περίπτωση ακούσιας απόψυξης, για παράδειγμα αν διακοπεί το ρεύμα για μεγαλύ-
τερο χρονικό διάστημα από την τιμή που αναγράφεται στο σχεδιάγραμμα των τεχνικών χαρακτηρι-
στικών, το αποψυγμένο φαγητό πρέπει να καταναλωθεί άμεσα ή να μαγειρευτεί και στη συνέχεια 
να καταψυχθεί ξανά (αφού μαγειρευτεί). 
Απόψυξη 
Τα κατεψυγμένα ή βαθιά κατεψυγμένα τρόφιμα που πρόκειται να 
χρησιμοποιηθούν, μπορούν να αποψυχθούν στο ψυγείο (στη συ-
ντήρηση) ή σε θερμοκρασία δωματίου, ανάλογα με το χρόνο που 
είναι διαθέσιμος για απόψυξη. 
Τα μικρά κομμάτια μπορούν να μαγειρευτούν ακόμη και παγωμένα, 
απευθείας από την κατάψυξη. Στην περίπτωση αυτή το μαγείρεμα 
θα χρειαστεί περισσότερο χρόνο. 
Παγάκια 
Αυτή η συσκευή μπορεί να είναι εφοδιασμένη μία ή περισσότερες 
θήκες για την παραγωγή πάγου.  
Αξεσουάρ  
Μετακινούμενα ράφια 
Οι τοίχοι του ψυγείου διαθέτουν μια σειρά από δρομείς έτσι ώστε να 
μπορείτε να τοποθετήσετε τα ράφια όπως επιθυμείτε. 
Τοποθέτηση των ραφιών της πόρτας 
Για να καταστεί δυνατή η αποθήκευση τροφίμων διαφόρων μεγε-
θών, μπορείτε να τοποθετήσετε τα ράφια της πόρτας σε διάφορα 
ύψη. Οι οδηγίες που θα πρέπει να ακολουθήσετε είναι οι εξής: 
τραβήξτε ομαλά το επιθυμητό ράφι προς την κατεύθυνση των βελών μέχρι να απελευ-
θερωθεί και στη συνέχεια επανατοποθετήστε το ξανά στις επιθυμητές υποδοχές. 
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Καθημερινή χρήση              .

Χρήσιμες συμβουλές 
Για να σας βοηθήσουμε να έχετε την καλύτερη δυνατή απόδοση από τη διαδικασία κατάψυξης, σας συνιστούμε να διαβάσετε 
τις ακόλουθες σημαντικές συμβουλές: 
 Η μέγιστη ποσότητα τροφίμων που μπορεί να καταψυχθεί σε 24ώρες αναγράφεται στην πινακίδα χαρακτηριστικών. 
 Η χρονική περίοδος που απαιτείται για την κατάψυξη νωπών τροφίμων είναι 24 ώρες. Δεν θα πρέπει να προσθέσετε

άλλα τρόφιμα κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου. 
 Να καταψύχετε μόνο υψηλής ποιότητας, φρέσκα και καλά καθαρισμένα τρόφιμα. 
 Να προετοιμάζετε τα τρόφιμα σε μικρές μερίδες, ώστε να είναι δυνατή η γρήγορη και ολοκληρωμένη κατάψυξή τους 

και στη συνέχεια η εύκολη απόψυξη μόνο της απαιτούμενης ποσότητας. 
 Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή μεμβράνη και βεβαιωθείτε ότι τα πακέτα που θα ετοιμάσετε είναι αεροστεγή. 
 Μην αφήνετε τα νωπά τρόφιμα να αγγίζουν τρόφιμα τα οποία έχουν ήδη καταψυχθεί, ώστε να μην ανεβαίνει η θερ-

μοκρασία των τελευταίων. 
 Τα άπαχα τρόφιμα αποθηκεύονται καλύτερα και για περισσότερο καιρό από τα λιπαρά. Το αλάτι μειώνει τη χρονική

διάρκεια αποθήκευσης των τροφίμων. 
 Αν καταναλώσετε παγάκια αμέσως μόλις τα βγάλετε από την κατάψυξη, μπορεί να προκληθούν εγκαύματα κατάψυ-

ξης στο δέρμα σας. 
 Είναι καλό να βάζετε ταμπελάκι με την ημερομηνία κατάψυξης σε κάθε κατεψυγμένο πακέτο για να γνωρίζετε πότε 

έχει καταψυχθεί. 

Συμβουλές για την αποθήκευση κατεψυγμένων τροφίμων 
Για να επιτύχετε τη βέλτιστη απόδοση από αυτήν τη συσκευή, θα πρέπει να:  
• Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα έχουν συντηρηθεί σωστά στο κατάστημα αγοράς. 
• Βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιμα θα μεταφερθούν από το κατάστημα τροφίμων στην κατάψυξη το συντομότερο δυνατόν. 
• Μην ανοίγετε την πόρτα συχνά και μην την αφήνετε ανοιχτή για περισσότερο από ότι χρειάζεται. 
• Μόλις αποψυχθούν, τα τρόφιμα χάνουν γρήγορα την ποιότητά τους και δεν πρέπει να καταψυχθούν ξανά. 
• Μην υπερβαίνετε τη χρονική περίοδο αποθήκευσης που υποδεικνύεται από τον παραγωγό του κάθε τρόφιμου. 

Συμβουλές για συντήρηση νωπών τροφίμων 
Για καλύτερη απόδοση: 
• Μην αποθηκεύετε ζεστό φαγητό ή υγρά που αχνίζουν μέσα στο ψυγείο. 
• Να καλύπτετε και να τυλίγετε το φαγητό, ιδιαίτερα εάν έχει δυνατή γεύση. 
• Όλα τα τρόφιμα θα πρέπει να είναι τυλιγμένα σε σακούλες από πολυαιθυλένιο και να τοποθετούνται στα γυάλινα

ράφια πάνω από το ράφι φρούτων και λαχανικών. 
• Για ασφάλεια, να κρατάτε στη συντήρηση μόνο μία ή δύο ημέρες το πολύ τα τρόφιμα πριν τα καταψύξετε. 
• Τα μαγειρεμένα φαγητά, κρύα πιάτα κλπ. πρέπει να καλύπτονται και μπορούν να τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε 

ράφι. 
• Τα φρούτα και τα λαχανικά πρέπει να καθαρίζονται προσεκτικά και να τοποθετούνται σε ειδικό ράφι (ράφια) που

παρέχονται. 
• Βούτυρο και τυρί: αυτά πρέπει να τοποθετούνται σε ειδικά αεροστεγή δοχεία ή τυλιγμένα σε αλουμινόχαρτο ή σακού-

λες από πολυαιθυλένιο για να περιέχουν όσο το δυνατόν λιγότερο αέρα γίνεται. 
• Μπουκάλια με γάλα: Αυτά πρέπει να είναι κλειστά με καπάκι και πρέπει να αποθηκεύονται στα ράφια της πόρτας. 
• Πατάτες, μπανάνες, κρεμμύδια και σκόρδα: Αν δεν είναι συσκευασμένα, δεν πρέπει να διατηρούνται στο ψυγείο. 

Καθαρισμός 
Για λόγους υγιεινής, το εσωτερικό της συσκευής, και τα εσωτερικά αξεσουάρ πρέπει να καθαρίζονται τακτικά. 

Προσοχή! Κατά τη διάρκεια του καθαρισμού, η συσκευή δεν πρέπει να είναι συνδεδεμένη στο ρεύμα. Κίνδυνος ηλε-
κτροπληξίας! Πριν από τον καθαρισμό, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το φις από την πρίζα ή κλείστε την 
ασφάλεια ή το ρελέ. Ποτέ μην καθαρίζετε τη συσκευή με ατμοκαθαριστές. Μπορεί να συσσωρευτεί υγρασία στα ηλεκτρικά 
εξαρτήματα και υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας! Οι καυτοί ατμοί μπορούν να προκαλέσουν ζημιά στα πλαστικά εξαρτή-
ματα. Η συσκευή πρέπει να είναι στεγνή πριν τεθεί ξανά σε λειτουργία. 

Σημαντικό! Αιθέρια έλαια και οργανικοί διαλύτες μπορεί να προκαλέσουν φθορά σε πλα-
στικά μέρη π.χ. χυμός λεμονιού ή πορτοκαλιού, βουτυρικό οξύ ή  καθαριστικά που περιέ-
χουν οξικό οξύ. 

Καθαρισμός της τρύπας αποστράγγισης 
Για να αποφύγετε υπερχείλιση του νερού απόψυξης, να καθαρίζετε περιοδικά την τρύπα 
αποστράγγισης στο πίσω μέρος του ψυγείου. Χρησιμοποιήστε ένα εξάρτημα για να κα-
θαρίσετε την τρύπα, όπως φαίνεται στη διπλανή εικόνα. 

1) Αν ο συμπυκνωτής βρίσκεται στο πίσω μέρος της συσκευής 
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Καθημερινή χρήση              .

• Μην επιτρέπετε σε χημικές ουσίες να έρθουν σε επαφή με τα εξαρτήματα της
συσκευής.

• Μη χρησιμοποιείτε σκληρά καθαριστικά.
• Απομακρύνετε τα τρόφιμα από την κατάψυξη πριν τον καθαρισμό. Φυλάξτε τα

σε ένα δροσερό μέρος αφού τα καλύψετε.
• Απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε το φις από το ρεύμα ή απε-

νεργοποιήστε την ασφάλεια ή το ρελέ.
• Καθαρίστε τη συσκευή και τα εσωτερικά αξεσουάρ με ένα πανί και χλιαρό

νερό. Μετά τον καθαρισμό, σκουπίστε με νοτισμένο πανί με καθαρό νερό και
σκουπίστε ξανά με στεγνό πανί.

• Αφού στεγνώσει καλά, συνδέστε ξανά τη συσκευή στο ρεύμα.

Απόψυξη της κατάψυξης 
Ο θάλαμος κατάψυξης θα καλύπτεται προοδευτικά με πάγο. Αυτός πρέπει να α-
φαιρεθεί. Ποτέ να μη χρησιμοποιείτε αιχμηρά μεταλλικά εργαλεία για να απομα-
κρύνετε τον πάγο από τον εξατμιστή, καθώς μπορεί να καταστραφεί. 
Αν το στρώμα πάγου στην εσωτερική επένδυση γίνει πολύ παχύ, πρέπει να πραγ-
ματοποιηθεί πλήρης απόψυξη ως εξής: 
• Βγάλτε το φις από το ρεύμα.
• Βγάλτε όλα τα τρόφιμα, τυλίξτε τα σε μερικά φύλλα εφημερίδας και βάλτε τα

σε δροσερό μέρος.
• Αφήστε την πόρτα ανοικτή και τοποθετήστε μια λεκάνη κάτω από τη συσκευή

για να συλλέξετε το νερό απόψυξης.
• Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, σκουπίστε προσεκτικά το εσωτερικό.
• Τοποθετήστε ξανά το φις στο ρεύμα και ενεργοποιήστε ξανά τη συσκευή.

Αντικατάσταση της λάμπας 
Η λάμπα που υπάρχει στο εσωτερικό του ψυγείου είναι τύπου LED. Για ν’ αντικα-
ταστήσετε τη λάμπα, επικοινωνήστε με πιστοποιημένο ηλεκτρολόγο.  
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Καθημερινή χρήση              .

Αντιμετώπιση προβλημάτων 

 Προσοχή! Πριν αρχίσετε την αντιμετώπιση προβλημάτων, αποσυνδέστε τη 
συσκευή από την πρίζα. Μόνο εξειδικευμένος ηλεκτρολόγος μπορεί να αντιμετω-
πίσει προβλήματα που δεν περιγράφονται σ’ αυτές τις οδηγίες. 
Σημαντικό! Παράγονται κάποιοι ήχοι κατά τη διάρκεια της φυσιολογικής χρήσης 
(συμπιεστής, κυκλοφορία ψυκτικού υγρού).  

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Λύση

Η συσκευή δεν λει-
τουργεί 

Ο ρυθμιστής θερμοκρασίας έ-
χει τεθεί στο «0». 

Ρυθμίστε το θερμοστάτη σε 
κάποια άλλη τιμή για να ε-
νεργοποιήσετε το ψυγείο.

Δεν έχετε συνδέσει τη συσκευή 
στην πρίζα ή η σύνδεση είναι 
χαλαρή.

Συνδέστε το φις στο ρεύμα. 

Η ασφάλεια έχει καεί ή είναι ε-
λαττωματική 

Ελέγξτε την ασφάλεια και – 
αν χρειάζεται – αντικατα-
στήστε την.

Η πρίζα είναι ελαττωματική 
Υπάρχει πρόβλημα στην 
πρίζα στον τοίχο. Επικοι-
νωνήστε με ηλεκτρολόγο.

Το φαγητό είναι πολύ 
ζεστό. 

Η θερμοκρασία δεν έχει ρυθμι-
στεί σωστά. 

Παρακαλούμε ρυθμίστε 
σωστά τη θερμοκρασία. 

Η πόρτα έμεινε ανοιχτή για με-
γάλο χρονικό διάστημα. 

Ανοίξτε την πόρτα μόνο για 
όσο χρονικό διάστημα 
χρειάζεται.

Έχετε βάλει μεγάλη ποσότητα 
ζεστού φαγητού μέσα στη συ-
σκευή εντός των τελευταίων 24 
ωρών.

Θέστε για λίγο το θερμο-
στάτη σε ψυχρότερη τιμή. 

Η συσκευή βρίσκεται κοντά σε 
πηγή θερμότητας. 

Παρακαλούμε ανατρέξτε 
στην ενότητα «Εγκατά-
σταση»

Η συσκευή ψύχει πολύ 
τα τρόφιμα 

Ο θερμοστάτης είναι ρυθμισμέ-
νος σε πολύ ψυχρή τιμή.

Θέστε το θερμοστάτη σε 
θερμότερη τιμή.

Ασυνήθιστοι ήχοι 

Η συσκευή δεν είναι επίπεδη. 
Παρακαλούμε ρυθμίστε 
ξανά τα πόδια της συ-
σκευής.

Η συσκευή αγγίζει σε τοίχο ή 
σε άλλα αντικείμενα.

Μετακινήστε ελαφρώς τη 
συσκευή.

Κάποιο εξάρτημα (π.χ. σωλή-
νας στο πίσω μέρος της συ-
σκευής αγγίζει κάποιο άλλο ε-
ξάρτημα της συσκευής ή τον 
τοίχο).

Μετακινήστε το ψυγείο ώ-
στε να μην αγγίζει το εξάρ-
τημα. 

Υπάρχει νερό στο πά-
τωμα 

Η τρύπα αποστράγγισης είναι 
φραγμένη.

Ανατρέξτε στην ενότητα 
«Καθαρισμός».

Το πλευρικό πάνελ εί-
ναι ζεστό 

Ο συμπιεστής βρίσκεται μέσα 
σ’ αυτό το πάνελ.

Είναι φυσιολογικό. 

Σε περίπτωση που το πρόβλημα επιμένει, επικοινωνήστε με το εξουσιοδοτημένο 
σέρβις. Ανατρέξτε στην επόμενη σελίδα για λεπτομέρειες. 
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2  
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4  

15.Detach the Fridge and the Freezer door gaskets and then attach them 
after rotating.
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Levelling the unit
8�������	���<%	����
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#
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#
�0���
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�����
��	���������"
���#
�
��$��$
���&

Lengthen   Shorten

Space Requirement
Keep enough space of door open. 
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A 545
B 555
C 1430
D min=50
E min=50
F      min=50
G 1090
H     1110

F      

L     135°



- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 10 °C to 32 °C; (SN)

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
32 °C;(N)

- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
38 °C;(ST)

- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 43 
°C;(T)

Location
The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators, boilers, direct
sunlight etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the cabinet. To ensure best
performance, if the appliance is positioned below an overhanging wall unit, the minimum distance
between the top of the cabi-net and the wall unit must be at least 50 mm. Ideally, however, the
appliance should not be positioned below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one
or more adjustable feet at the base of the cabinet.

Positioning
6�	�������	��%%����
����������������
�
���
���#
����
�%
���&�
�����
	%���	������
������
����		
� �����
�������
�������%���
������
��%%����
!
for refrigerating appliances with climate class: 

This refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance;
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   when set is 0, the appliance is switched off. When set is max, 
       compressor will not stop

Daily use
Position different food in different compartments according to be below table

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge 
compartment 

Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
  drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.
Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in Crisper drawer (salad drawer) 

Fridge shelf –  middle Dairy products, eggs 

Fridge shelf – top Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods, 
deli meats, leftovers. 

Foods for long-term storage.
Bottom drawer/shelf for raw meat, poultry, fish. 
Middle drawer/shelf for frozen vegetables, chips. 
Top drawer/shelf for ice cream, frozen fruit, frozen

Freezer drawer(s)/shelf 
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 Temperature setting recommendation

Environment 
Temperature

Freezer 
compartment

Fridge 
compartment

Set on 2~4

Set on 4

Set on 4~6

· Information above give users recommendation of temperature setting.

Temperature Setting Recommendation

Summer
（Above 38℃）

Normal

Winter
（Below 16℃）

/

/

/

 Impact on Food Storage
· Under Recommended setting, the best storage time of fridge is no more than 3 days. 

· Under Recommended setting, the best storage time of freezer is no more than 1 month. 

· The best storage time may reduce under other settings.
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